

智利政府进一步采取措施稳定全国局势

我使馆:中国公民做好应急准备

智利内政部长安德烈斯·查德威克当地时间20日说,首都圣地亚哥以外城市也出现了暴力破坏行为,康塞普西翁和瓦尔帕莱索市已进入紧急状态。

多地进入紧急状态

在20日凌晨举行的新闻发布会上,查德威克说,康塞普西翁从20日凌晨2时到早7时实施宵禁,瓦尔帕莱索从20日零时到7时实施宵禁。拉塞雷纳和科金博市进入紧急状态的法令也在办理过程中。

查德威克表示已经采取并将继续采取措施以保障社会秩序和公民安全。

智利国防部长阿尔韦托·埃斯皮纳在新闻发布会上说,鉴于抢劫现象严重,军方已经决定从20日起向圣地亚哥增派1500名士兵维持社会秩序。届时,维持首都秩序的军队和警察总人数将超过9000人,他们负责保护供水供电设施以及机场、地铁站等,制止抢劫、纵火等非法行为。

总统发表电视讲话

智利军方当地时间19日晚间发布公报



智利军方接管首都圣地亚哥的管理权

图

称,当晚22时至次日7时之间在首都实施宵禁,居民不得上街。宵禁实施期限将根据具体情况评估后决定。

据智利《24小时新闻》等当地媒体报道,自上周起,圣地亚哥针对地铁票价上涨引发的

抗议活动不断升级。18日晚间,极端示威者上街纵火、破坏地铁和公共设施,点燃圣地亚哥地标建筑Enel能源大楼,并与警方发生冲突。

智利总统皮涅拉19日凌晨发表电视讲话,表示“暴力犯罪不被允许”,他宣布启用

《国家安全法案》,圣地亚哥省进入紧急状态。

当天下午,皮涅拉又宣布,将通过紧急法案,暂停地铁票价上涨。皮涅拉当天还宣布军方接管圣地亚哥的管理权。

据智利军方和警方统计,截至19日,共有11名平民和156名警察在抗议活动中受伤,41个地铁站遭破坏,308人被捕。

中国使馆发布通报

中国驻智利大使馆19日通报称,目前未收到中国公民的伤亡报告,并发布安全提示。提示称,中国驻智利使馆第一时间紧急联系智利外交部领事总司及警方负责人,通报侨胞报警情况,请对方加强对中国公民安全保护。智利外交部及警方负责人表示,目前街头出现的骚乱行动不针对特定群体,智利政府正在抓紧处理。警方高度重视中国驻智利使馆要求,将抓紧处置。

中国驻智利使馆提醒在智中国公民保持警惕,加强安全防范和应急准备,避免夜间出行,确保人身安全,并公布系列紧急联系电话。通报称,如遇紧急情况,请立即报警并与使馆联系。 钟和

荷兰一村庄发现与世隔绝一家人

父亲子女7人竟然都是韩国邪教信徒

在许多“世界末日”题材电影中,人类为了躲避末日灾难不得不移居地下,在黑暗中苟活,等待地球重生的那一天。又有谁能想到,这样离奇的剧情竟然真实地发生在荷兰的一个村庄中。

据《图片报》报道,近日,荷兰警方在一个村庄的农场里发现了一个诡异的家庭,从2010年以来,长年卧病在床的父亲与6名已成年的子女一同蜗居在农场的一个小房间里。当地媒体称,他们一直在等待世界末日的来临,这一说法并未得到警方确认。但可以肯定的是,在这9年间,这个7口之家从未与外界有过接触。直到上周,其中一名男孩终于逃了出来……

大儿子报警

上周日,一名蓬头垢面、衣衫褴褛的小伙子(25岁)神色慌张地闯进了村里的小酒吧,在一口气喝完了5杯啤酒之后,他向酒吧老板讲述这个令人震惊的故事,酒吧老板在周一向当地警方报了警。

据了解,从农场地下室逃出来的

小伙子是家中最大的儿子,他们的母亲在2004年就已经去世。他与兄弟姐妹都从未上过学,他称自己不想再这样生活下去了。在这与世隔绝的9年中,他的社交账号再没有更新过,就好像从这个世界上消失了一样。

警方大搜索

当地警方在接警后立即对该农场进行大规模搜索。

很快,搜查人员在农场房子内的一个小房间里救出了他的5名兄弟姐妹(年龄大概在18至25岁之间),还有因重病卧床不起的父亲。警方表示:“目前还不能确定他们是不是自愿留在这个地方或是遭到了囚禁。”其中年纪较小的孩子甚至不知道世界上还有其他人的存在。

警方还在农场中拘捕了一名58岁的男子。经调查,该男子来自奥地利维也纳,是这片农场的租客,他与这个奇怪的家庭并无血缘关系。9年来,一直是他在照顾这一家人。

附近多名村民对此事感到十分震惊,他们从来不知道有人住在这个偏远的农场中。该农场与附近房屋中间

隔了一大片田地,而且周围种有很多树木,竖起高高的篱笆,将外部的视线完全遮挡。据附近村民反映,农场中房屋的大门一直是紧锁着的,还装有监控摄像头,村民们对这片农场内的情况一无所知。

只是有些村民经常看到一个男子开着一辆沃尔沃汽车出入农场,有时还会与他们打招呼。还有村民向警方透露:“如果有人靠近农场,他就会把人赶走。他总是用望远镜监视着周围的一切。”

竟是邪教徒

昨日下午,荷兰警方对涉案的奥地利男发出逮捕令,以非法剥夺他人行动自由的罪名将其逮捕。此外,6名孩子的父亲(67岁)也因涉嫌非法剥夺他人行动自由从犯罪以及伤害他人健康罪名被警方逮捕。

警方在对嫌疑人进行审问后发现,6名孩子的父亲竟是韩国邪教“统一教”的信徒。目前,荷兰警方已成立一个由25名专业人员组成的特别小组,对本案展开进一步调查。

欧时

女子邮轮危险自拍被令下船终身禁乘

新华社上午电 一名女性乘客在邮轮上摆出危险姿势自拍,遭邮轮责令下船并终身禁止乘坐这家运营商的邮轮。

美国有线电视新闻网20日报道,本周早些时候事发时,皇家加勒比邮轮公司的“海洋魅力”号邮轮正在朝海地拉巴地港航行。

乘客皮特·布洛希奇当时在自己房间阳台上,看见一名女性乘客爬到另一个房间的阳台护栏上。他担心那名女子跳海,赶紧告知船员。他拍摄的照片显示,一名身穿蓝色泳衣的女子站在邮轮房间阳台护栏外侧狭窄边缘上,双手举过头顶。

皇家加勒比邮轮公司在一份声明中说,那名女子在同伴协助下站在特等客房阳台护栏上,摆姿势、照相。由于这名乘客的这种做法属于危险行为,这家运营商在船只抵达牙买加加拉斯港时上地下船,禁止她乘坐这家企业的邮轮出行,终身有效。皇家加勒比邮轮公司在网站上解释,出于对乘客安全的考虑,禁止在邮轮“内外部护栏或任何保护性屏障上坐、站、躺或攀爬、爬到顶部或翻越”。

日本99岁老人成为世界最高龄美容顾问

新华社上午电 日本99岁老人福原菊荣作为一家化妆品企业推銷员获吉尼斯世界纪录认证机构确认为世界“最高龄美容顾问”。

日本朝日新闻19日报道,福原家住广岛市南区,1960年开始做化妆品上门推銷员,如今行动不便,但仍让儿子开车带她,或自己搭乘出租车去顾客家推銷,平均每月能卖出大约10件产品。福原说,她推銷化妆品的宗旨是“自己试用”和“不勉强”,了解顾客真正需要再推荐产品。不少顾客成了她的朋友,喜欢与她聊天,一起享用茶点。最高龄的顾客96岁。

雄风关爱男性健康

雄风一号源自中国台湾,其主要成分鱼胶原蛋白肽、雄峰蛹虫草、黄精、牡蛎、地龙蛋白、L-精氨酸等优质原材料黄金配比,采用现代萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品。经专业CGS检测机构检测。是放心、可靠的男性健康产品,按周期服用感觉更好,本品携带方便服用方便一吸收快,自上市以来深受广大男性朋友的青睐!雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好,幸福又自信。

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶送服,一盒可服一个月,三盒为一个服用周期。来电可享受“买二送一”(同品同规格)优惠活动。 全国免费送货,货到付款 深圳全球泰米科技 广告

郑重承诺 本品严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不添加任何非法添加物质,如有违背,售价100倍赔偿,欢迎社会监督!

上海专卖店地址:黄浦区武胜路479号(盈谷贸易有限公司 近威海路)

咨询订购热线: 021-36508932 187 2136 3080

宝山区: 德钦药房(同泰北路150号), 惠仁大药房(一二八纪念路680号), 杨浦区: 黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂), 浦东区: 利津路453号(静月星大药房), 上南路3521号(卜蜂莲花二楼服务台对面雷允上专柜), 闵行区: 罗秀路1541号(东升药房近镇西路), 静安区: 场中路3272号(上海寿益大药房)。

违规开采金矿致死15人 俄涉事企业主管遭逮捕

新华社上午电 俄罗斯联邦侦查委员会20日说,前一天西伯利亚一座金矿发生尾矿坝垮塌致死15人,事故主要原因是违规开采,涉事企业3名主管已遭逮捕。

侦查委员会在声明中说,金矿企业负责人、经理和矿区主管将在克拉斯诺亚尔斯克市接受讯问。

事发尾矿坝位于克拉斯诺亚尔斯克边疆区克拉斯诺亚尔斯克市以南150公里,建在谢伊巴河上。19日凌晨,尾矿坝在雨中垮塌,冰冷的洪水混杂泥土,涌向并淹没区内临时搭建的两间宿舍,致死一些正在休息的矿工死亡。

俄罗斯紧急情况部当天派直升机和船艇搜寻失踪人员,找到7名先前列

为失踪的人员;截至19日晚,确认15名矿工死亡、6人失踪、14人接受救治。

侦查委员会19日针对事故启动刑事犯罪调查,突击搜查金矿企业和矿区。侦查委员会20日说,事故主要原因“应该是”违规开采。

事发当天,一些俄罗斯官员说,垮塌尾矿坝的修建没有经过申报和审批,违反安全规程,监管部门俄罗斯联邦生态、技术及核监管局根本不知道这座坝的存在。

俄罗斯黄金矿藏丰富,2018年黄金产量将近300吨,其中大部分由大企业开采。事发金矿所属地区是俄罗斯黄金资源主要产地,小规模手工开采黄金是当地不少人的收入来源。